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image6.gif
(a-1)(a—4)=(a-3)(a-5)

a*-Sa+4=a*-8a+15

3a=11

1
a=2
3




image7.gif
—_——
-3 16
2 , BB 3
-

aup=| 210
273

(AUB)AZ={-1,0,1,2,3,4,5}




image8.gif
—2<x<4 = 2>-x>-4
= 1+2>1-x>1-4
= 3>1-x>-3
= -3<1-x<3

Buna gore, (1 — x) ifadesinin alabilecegi en biiyik tam sayt degeri 2 olur.




image9.gif
x=1+—




image10.gif
3x+2y+z=24

x
= 3x+ﬁ:24

x
= 3x-24x+48=0

= x*-8x+16=0

= (x-4p=0




image11.gif
81-6(61)=2°3"5" = 61.87-6)=2"3"5"
= 6150=2"3"5"
o 2352321252235

o P33

Buna gore, a+ b+ 5+2+3=10 elde edilir.





image12.gif
x vy oz 1

=
235 223 35 10

x z 1
=

30 1245 10

G

6x 15y 4z 1

180 180 180 10

6x—15y+dz 1

180 10

6x—15y+4z=18





image13.gif
b-c

1+
14y __ b+c
I-x a-b

__2% a+h
b+c 2

_azh

bh+c




image14.gif
l1-al =a+4 = -a+l=a+4

= 2a=-3

Buna gore, | al




image15.gif
ap=2012 = ap=4503
aq=b
(p.9)=1 = pveq aralarinda asal olmak iizere p ve q sayilar: bulunmaktadir
L atek sayiise b gift saysdir.
a=503 = ap=2012
= Txp=C olmast igin p sayismin Cift say: olmas1 gerekir.

(p.q)= 1 olduguna gore, q : Tek sayi olur.
aq=b = TxT=Tolduunagoreb tek sayidir.
IL aift sayt ise b de ift sayrdr.
a=4 = ap=2012

= ¢xp=C olmastigin p sayisinin Cift say olmas1 gerekir
(p.)= 1 olduguna gore, q : Tek sayi olur.
ag=b = CxT=C olduunagore b cift sayidir.
IL b gift say ise a da cift saydr.

b cift sayt ise gift ik sayinin EBOB’u en az 2 olacagina gore, a da cift sayidir.




image16.gif
3KI=3+K*+1° = 300+10K+1=27+K+1
= K -10K=273

Segeneklerden, K = 7 olsun.

K=7 = 7°-70=273

= 343-70=273

= 343 -70=273 olduguna gore, K =7 olur.




image17.gif
Her bir ogrenci esit sayida ceviz aldigina gore,

x 60
1 5grenciye diisen ceviz sayist = —
"

n, 60'1n bolenleri olur.
n=1{1,2,3,4,5,6,10,12,15,20,30,60} =
Her bir 6grenci en az 2, en fazla 10 ceviz aldiina gore,

2¢ % <10 = 2n<e0<ion

n
= n<30venz6

Buna gore, n = {6, 10, 12,1520, 30} olur.

(n#1)




image18.gif
=dd-1
1-(x-2)=3(1~
1-x+2=3-3x-1
3-x=2-3x

2x=-1





image19.gif
fan =2

x+20=117 = x=97

JON=f0O7+20) = fOT)=7(117)
JON=f(11+200 =  fOT)=70O7)
J6EN=f(57+20) = fG6T)=707)
J@N=7G37+20) = fGT)=7(T)
Fan=707+20) = f(7)=f37)
JE)=7(3+200 = f(=3)= 107

Her x & [-10,10] igin /(x)=|x]| olduguna gore,

3] = f(=3)=3 bulunur.





image20.gif
aAb=(a*h)-a+b

XAy=yAx = (Fy)-x+y=(F0)-yex
= x(xy-Dey=pOx-ix
= x(xy-D-ypy-Dh=x-y
= y-D-y)=x-y
= xy-l=1

= xy=2




image21.gif
Ahmet’in paras1 = 40 TL
Burak'in parasi = 30 TL

Cenk’in parasi =20 TL

4_B_C

Hesap=63TL = —-=—=—

s 40730 20

A B_C oy L g-an
40730 20

= B =30k

= € =20k

40k +30k+20k=63 = 90k=63 = kfé

4 =40k = 40, % =28 TL bulunur




image22.gif
A tiirii gayin toplam satis fiyati = 12 x 15 000 = 180000 TL
B tiri gayin toplam sais fiyati = 9 x 20 000 = 180 000 TL
Harman gayin toplam satis fiyat = 11x (15 000 + 20 000) = 385 000 TL

Buna gore, harman gayin satisindan elde edilen gelir ile gaylarin ayn ayn satilmastyla elde
edilen gelir farki

385 000 — (180 000 + 180 000) = 385 000 —360 000

=25000TL




image23.gif
Ogrenci sayisi = x
Kalem sayis1 = k olsun
k+6=xm (meZ)

k

xn (neZ)
k+6-k+7=xm-xn = 13=x(m-n)
= x=131
x =13 olacagina gore - k+ 6= 13.m
k=112 = 13m-6>112
= 13.m> 118 en az olmas1 icin m = 10 olur.
13.m=13.10= 130

k+6=130 = k=124 elde edilir.




image24.gif
Ikili paketin igindeki bir sabunun fiyat: = 10x olsun.
Ugla paketin igindeki bir sabunun fiyati = 9x olduguna gore,
Uglii paketin satis fiyat: = 3.9x
ikili paketin sats fiyati = 2.10x
39x=210x+35 = 27x-20x=35

= 7x=35

= x=05

Buna gore, ikili paketin satis fiyat: = 2.10.0,5 = 10 TL bulunur




image25.gif
A simfindaki ogrenci say1s1 = a
B sinifindaki ogrenci sayist = b
C sintfindaki ogrenci sayist = ¢ olsun

20a+26h+29¢

Ug siniftaki 6grencilerin timiniin yas ortalamast =
atbre

20a+26b

A ile B simflanindaki ogrencilerin birlikte yas ortalamas: : 23 = 5
a+
23a+23bh=20a+26h = a=bh

B ile C simfindaki ogrencilerin birlikte yas ortalamasi : 28 = @
e
28h+28c=26h+29¢ = 2b=c

20a+26b+29¢ _ 20h+265+292h
a+b+c b+b+2b

istenen =

_ 104
4h

=26




image26.gif
Altinin pazartesi giinkii gram fiyat1 = x
Altinin sali ganka gram fiyati = y olsun
45.x+30.y=30.x+45y+60 = 15(x—y)=60

= x-y=4




image27.gif
[Ik siradaki 6renci kisa boylu ve son siradaki ogrenci uzun boylu
veya

ilk siradaki 6renci uzun boylu ve son stradaki 6renci kisa boylu olmak izere
2! farkl bigimde dizilirler

Diger ortadaki ogrencilerde kendi aralaninda 2! farkli bigimde dizilirler.
K-A-B-U

U-A-B-K

K-B-A-U

U-B-A-K

Tim durumlar 4! olduguna gore,

2020 4
41 4321

Istenen olasilik =

-1 elde edilir.
6




image28.gif
A ve D satirlarindaki ortak boyali kareler 2 ve 5 in ortak katlar: olacagindan,
10,20, 30,40, 50,6070, 80, 90, 100

Ayni situnda yer alan bu karelerin boyals digerlerinin boyasiz olmast igin

3 ve 4 in katt olmamalilar.

Buna gore, 10 — 50 — 70 numarali siitunlar istenen sartlar: saglar.




image29.gif
4‘1’33;

B-uk

/1N /\

Dizel Benzinh Elekrii Dlzel Benzil
15+y=(x+22 = y=?
120=15+x+12+y+z = x+y+z=93

15
% =x+z olduguna gore,

255 403 o 3p+15-186

= 3y=171

= y=57 elde edilir.




image30.gif
130-25=105

105 litre sat kullanilarak 15 kg peynir dretilirse,
x 10 kg peynir aretilir

x15=10.105 = x=70 litre sit kullanihr.
Baslangigta 130 litre st olduguna gore,

Kalan siit miktar1 = 130 — 70 = 60 litre




image31.gif
A ve E noktalarindaki kutular 2,5 birim ilerlediklerinde dikey olarak aymi hizada olurlar

K noktasindaki kutuda 2.5 birim ilerlerse B ile C arasinda olur.




image32.gif
Kare prizmanin hacmi = 16 x 3 = 48 cm?
Birim kitpiin bir kenar uzunlugu = x olsun

Birim kitpiin hacmi = x° olur.

48 tane birim kiip elde edildiginden, 48 =48x* = x=1 cm bulunur.
Kiipiin yiizey alani = 2.16 +4.(4.3) = 80 em?

Kesildikten sonra

3 yiazii boyal ktpiin sayisi =8 = boyali alan = 3.8 = 24 em?®

2 yiazii boyal: krpiin sayis: =k olsun. = boyalt alan = 2.k em?

1 yiazii boyali kilpiin sayisi =24 +42=16 = boyal alan=1.16 = 16 cm?
24+ 2k + 16 = 80 olacagina gore, k = 20 bulunur.

Buna gére, elde edilen birim kiiplerden 20 tanesinin yalnizca iki yiizii boyalidir.




image33.gif
3+5
x+2

CAB=CED =

wln

= x+2x-24=0

S (x+6)(x-4)=0 = x-4=0




image34.gif
CF ve FE gizilirse, gapi goren evre ag1 90 derece oldugundan, CF L FE olur
|EDI = x olsun
CFE dik liggeninde oklid teoremine gore,
a=| ED|| pC|
A(ABCD) = A(HDFG) = a*=|4D|| DC|
Buradan
a@=|Ep|| pc| <[ 4p|[DC| = [ ED|=] AD|=x olur.
Cevie(ABCD) =36 =  2[(2r—x)+x]=36
= r=9

Buna gore, cemberin gapt 18 olur.




image35.gif
OF izilirse,

FDO dik isggeninde pisagor

teoremine gore,

reasmf = |m|-Vra

A(ABCD) = A(HDFG) =

Cevie(ABCD) =36 =

=

|#pl:=|pc] 4]
Vr=a) = ¢r+a)| D]
ri-a*=(r+a)| AD|
(r—a).(r+a)=(r+a)| 4D|
|4D|=r-a
2[(r+a)+(r-a)]=36

r=9

Buna gore, cemberin cap1 18 olur.




image36.gif
ABCD eskenar dérigeninin CD kosegeni izilirse,
ve eskenar dortgende kosegenler birbirini dik ortaladigandan,
CD L AB

|aBl=8 = a0l =|0B| =4olur




image37.gif
CHB dik tiggeninde pisagor teoremine gore,
si=#2+|cHl* = |cHl =
= |cD| =6 bulunur.

m =58 _ 24 eldeedilc

Alan(ACBD) = S




image38.gif
Sissleme 12 fane yan altigenden ve 12 tanede eskenar dortgenden meydana gelmistir

Altigenin alan: = 1 birim kare ise
Sslemenin kapladiga alan = 12 % 12 %

=6+4

= 10 birim kare




image39.gif
7

12

0D gizilirse, |OD| =12

OC//DB = DBLAOolur

DBO dik tiggeninde pisagor teoremine gore,
12-6+|DBl* = |DB|=-6/3

m(BDO) = 30°, m(DOB) = 60° ve m(COD) = 30° olacagina gore,

66v3 30°
11 bol. = +r12i—
taral bolgenin alans = =+ 7.12°
—183+ 127

=6027+3W3)




image40.gif
ACD dik tiggeninde pisagor teoremine gore,
|aDl:=¢+3 = [AD| =35

ADB dik iggeninde pisagor teoremine gore,

|ABl2=(3W5)+2: = |AB| =7 elde edilir





image41.gif
Cemberin gevresi = 2.7




image42.gif
Altigenin AD ve EB kosegenleri gizilirse, olusan eskenar tiggenlerin bir agist 60° olur.

Altigen, merkez etrafinda ok yoniinde 120° dondurilirse,

Buna gore, ilk durumda F noktasinin bulundugu kseye, son durumda E noktast gelir.




image43.gif
Yant:A




image44.gif
Yant-c




image45.gif
2-4E=243-242=2(\3-2)
V7 8= 8832 =3(48-)
a.b=2(3-+2).3(5-42)=2.3(3-2) =4

YantE





image1.gif
1025 31 _ 1025 31
05 02 50 2

_41-31




image46.gif
2%-27 (277 -2) = 2% 27T 4 271

e 2 agriag

Yant-c




image47.gif
Yan




image48.gif




image49.gif
A=[7“ J§:|~>A £1.01.2}

T}~>5=(2,-\,A,s)

(AUB)=(1,0,1,2,3,4,5)
(AUB)~2=(-1,01,2,3,4,5} > S[(AuB)nZ]=7





image50.gif
-2<x<4 esitsizligi -1 ile carpilr +1 eklenirse;
2>x>-4—53>1-x>3
halini alir.O hailde 1-x ifadesinin alabilecegi
en byik deger 2 olur.

Yan#:D




image51.gif




image52.gif
sx+2y+z=24.
1ve 2 eitliklerinden;
y+2)
3 esitiginden;
Sxry+(y+2)=24..
ave 5 esiiklerinden;
sxry+ =2
Y
1 esitiginden;

sonesitlikden x =

Yani:D




image53.gif
1)=2°3°5° - 7.8.
(81)(56-6) = 2°.3.5° - 50.4!

=2°3%5°

(257)(12.3.4.5.)
(2.57)[1.2.3.225.(2.3)] = 2°8%.5°

1-4.61=2°3%5%

2°.3%.5° =2°.3°5° > a+b+c=5+2+43=10

Yani





image54.gif
X ¥y,z2-1 xXy,z_1

23572°3 3°5 10 30 12 45 10
§x-15y+42=18
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image57.gif
2012 ve b sayilan arasinda EBOB olabilmesi
icin b,503 ve katlan olarak segilmelici

=503 icin;
2012 503 | 2
1006 03 | 2 EBOB(2012,503)=503

503 508 | 503 3
[




image58.gif
=3018 igin;

2012 3018| 2
1006 1509 | 2 EBOB(2012,3018)=1006
503 1509 | 3 @=1006

503 503 | 503
[

Yukandakiislemlerden Il ve Il siklannin dogry
oldugu géril

Yani:D




image59.gif
Segenekler siraile denendiginde 7 sayisinin;
3KI=35 4K+ T
371=3°+7°+7 5 371=371

islemleri geregince Armstrong sayisi dzelli

Yant-c
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<" <in sn fomzmien 0]

Yani




image61.gif
2)=3x-1-3-x

2x=-15>x=2

=1-(x-2)

3(1-x)-1

Yant:A




image62.gif
{(97)=#(97+20) - §(97)=(117)
{77)=#(77+20) — #(77)=K(37)
{(57)=1(57+20) — #(57)=K(77)
{37)=1(37+20) — #(37)=(57)
{17)=#(17+20) — £(17)=§(37)
{-3)=f(-3+20) - {(-3) =§(17)
-3)=F3| > f(-3)=3

Yant:A




image63.gif
asb=(a’b)-a+bh
XLy-x+y=ylx-ysx
xy(x-y)-2(x-y)=0
2=
saglanabilmesi icin carpanlardan
“si” olmalidr. x =y oldugundan ik
teim “stfu” degildir.0 halde x.y-2=0 olmalid.
Buradan xy=2 bulunur.

Yani:A
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8
20vs0+40

Yani




image65.gif
(15000+ 20000)11-(12.15000 + 7.20000)
=25000TL

Yani
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a=V12-¥8 = a=23-2V2
= a=2(3-42)
b=v27+VI8 = b=3V3+32
= b=3{3+2)

ab=2(3-v2) 3.3 +42)

=63 -62))

=6.(3-2)

=61

=6




image66.gif
Secenekler sraile denenirse B seceneginin
asagida gésterildigi bigimde 13 Kisilik
grubu icin istenilen sarfian sagladigi g
124460 124-7

3 3

Yani:B




image67.gif
Ikili paket icindeki sabun fiyah x olsun.Uely
paketigindeki sabun fiyah 0,7x olur.
3.0,9%-2x=3,5 >x =51

ikilipaketin sas fiyah=2.5 =10 TL

Yant-c




image68.gif
A sinfindaki dgrenci sayisi x,B sinfindaki
renci sayisty.C sinfindaki 5grenci saysiz
olsun.Asagidaki esitikler yaziabilir;

26y+292=(y+2)28 > 2y
x=400lsun,

40 2=80 olur





image69.gif
Pazartesi gin altinin gram fiyah x TL,sah gind
altinin gram fiyah y TL olsun.Pazartesi gin elde
etfii gelir K TL ise sali gin elde effigi gelir
(K-£0) TL olur.Asagidaki bagntiar yazlabilir

Yant:A




image70.gif
1.durum 2.durum

En uzun &grencinin | En uzun &grencinin sol
sa§ ucta.en kisa ugta,en kisa

&grencinin sol ugta | 8grencinin sag ugta
olma olasilgr; olma olasilgr;

Yant:D





image71.gif
A ve D satrlanndaki karelerin karal.B ve C
satrlanndaki karelerin karali olmadigi sutunlar
10,50,70 olmak iizere 3 fanedir.

Yani:A




image72.gif
Elektrikli arag sayisi 12 olduguna gére,
dizel+benzini arag sayisi 120-12108
arag saysi benzinii arag saysimin iki kah
olduguna gére,Dizel arag sayisi 72 benzinli
arag says: 36 du.Dizel aralardan 15 adedi
inek oldugundan ficari dizel arag sayssi
72-15=57 di.

Dizel

Yan#:D




image73.gif
sekle gére grafik (15,25) ve (0,130)
nokltalanndan gegmekiedir.iki noktadan
gegen dogru denklemini veren bagnhdan;
XX, _yy | x-15__ y-25

XX, Yiry, 18-0-x, 25-130
y=-7x+130

x=10>y=60

Yani:B




image74.gif
3 K A ]

A ve E noklalanndaki kutular ilk kez dikey
olarak ayni hizaya geldiklerindeki durum
sekildeki gibidir.O halde son durumda K
noktasindaki kutu B ve C noktalan arasinda
olur denebilir

Yanit:c




image75.gif
Problemin ¢dzmi-
ne yardimer olacak
sekil yandadr.

ikiyiizi boyal birim

meyenlerde dikka-
te alindiginda 20
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QY -2y =2" 2" 2 122
PP
=22 2

oty




image76.gif
BAC ve DEC iiggenleri benzerdir;
B A e

e el 2ex
Xx'+2x-24=0>x=4cm

Yant:A




image77.gif
F noktasinin E ve C noktasi ile birlestiriimesiyle
olusan EFC dik Gcgeninde &kiid baginhs:

b =p(q* 1) ]

ABCD dikdérigeninin alani ile DFGH karesinin
alam esit oldugundan;

B =X(Q# 1) 2

1ve 2 eiliklerinden x=p bulunur.

Probleme gre 2x+2r+2q=36 cm

[ ]
h
o« <
H EPD 4
x x
A B

x+1+q=18 cm— p+q+r=18 cm
p+q=roldugundan 2r=18 cm
Yant:C




image78.gif
Problemle ilgili

sekil yandadr.
AKD dik cge-
ninde;

|ai

|aK|=4 cm
oldugundan

[ko|=3 cmadi.
ACBD dérgeni
eskenar dérigen oldugundan;

Ao B2z 2eem
Yanit:B





image79.gif
siislemeler 12 adet % alhigen ve & adet ;

athgenin toplamindan meydana gelmis
120462 =100r
2°%%

Yant:-C




image80.gif
A ¢ 8 & o
Problem verilerinden faydalanarak yukandaki
sekil olusturulabilir.

DBO dik iiggeninde;

[0/ =[onf - Bof’ — k* =12%-4?
k=68em
[

ol &

20+18,5 =4 (20+ 35 ) om?
Yanit:C




image81.gif
Problem veri-
lerinden fay-
3 dalanarak
B olusturulan
— , yandakize-
4% kide ACDve
D ADB icgenleri

4
3 dikiggendir.
g AcD dik
A c  cgeninde;

iiggeninde;
of +[po[* =(35 )" +2*

Yant:D




image82.gif
Probleme
uygun sekil
yandadi.ADO
dik Gggeninde

.

!

of niw

[1 lop|=1br
oldugundan
pisagor baginhs:
B~ x ile |A0) “/f br
- olarak bulunur.

Bu deger aym
zamanda gemberin yancapid.

i

Gevre=2z|a0|=27 Gevre =13 br

Yant:B





image83.gif
c

.

[

$eklin
120°
danmis
haiiyan-
dadr.
Sekily
eksenine

alindigin
dailk
durum-
daF
nokla-

sinin bulundugu késeye,son durumda E nok-

tast gelir.

YantE
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ABCx4=864 = AB(‘—%

= ABC=216
Buna gore, 216 x 42 = 9072 elde edilir.
veya

216
x 42

432
+ 864

9072




